

国家发改委等三部门要求 试点县级公立医院药品降价15%左右

□新华社北京9月19日电(记者江国成)

国家发展和改革委员会、人力资源和社会保障部19日在北京召开全国县级公立医院医药价格改革工作会议,要求300余个试点县破除“以药补医”机制,取消县级公立医院“药品加成”政策,药品价格要降低15%左右,降低群众医药费用负担;调整医疗服务价格,逐步理顺医疗服务项目比价关系,鼓励、引导医务人员以病人为中心,提高医疗技

术服务质量与效率。

发改委等三部门近日发布《关于推进县级公立医院医药价格改革工作的通知》,要求各地在推进县级公立医院改革过程中,坚持公立医院公益性质,切实落实政府办医责任,加大财政投入;推进县级公立医院医药价格改革,要与财政、医保等政策进行衔接,同步推进,充分发挥政策合力;建立考核奖惩制度,强化医药费用控制,确保改革后群众医药费用负担有所减轻。

三部门强调,调整医疗服务价

格必须做到三个“同步”:提高医疗技术劳务价格与降低部分检查检验价格同步,促进医疗机构不断提高技术水平和服务质量;提高医疗服务价格与取消药品加成、降低药品价格、控制药品费用同步,促进医疗机构不断规范诊疗用药行为;提高医疗服务价格与提高医保支付水平、改革医保支付方式同步,确保患者医药费用负担有所减轻。

公立医院是我国90%以上的医疗卫生服务的提供者。目前,县级公立医院改革已成为我国公立医院改革的重要突破口。

商务部:三重因素致进口负增长

□新华社北京9月19日电

商务部新闻发言人沈丹阳19日在月度例行记者会上分析说,三个主要因素导致8月份我国进口出现负增长,同时由于世界经济继续趋于下行,今后几个月的外需可能比前期更为疲软。

海关总署10日发布数据,8月份我国进出口总值为3292.9亿美元,同比仅增长0.2%。其中,出口1779.8亿美元,增长2.7%;进口

1513.1亿美元,下降2.6%。

沈丹阳分析说,造成8月份进口负增长主要有三个因素:一是国内经济增长趋缓,例如建筑及采矿用机械、纺织机械等进口需求严重下降;二是作为出口先行指标的加工贸易进口增长乏力,特别是用于出口的零部件进口需求走弱;三是大宗商品价格下跌,拉低进口增速。当前我国面临的贸易环境仍存在很多不确定和不稳定因素,外贸形势仍然严峻。

江丙坤获准辞去 海基会董事长

9月19日,江丙坤宣布,基于年龄、体力及生涯规划等原因,已向台湾当局领导人提出辞呈并获批准,将于近日正式卸任台湾海峡交流基金会董事长一职。

江丙坤,台湾南投县人,生于1932年12月16日。1959年毕业于台湾省立法商学院地政学系,1971年获日本东京大学农业经济学博士学位。现任国民党副主席。(新华社发)



泰国6名警察10名证人来华 为湄公河“10·5”案出庭作证

□新华社昆明9月19日电

19日,昆明机场迎来了一批特殊的客人,泰国警察总署副总警监班西里率领6名警察和10名证人,专程来华为“10·5”案件庭审作证,指证糯康等被告人所犯罪行。这是首次有外国警务人员在中国出庭作证。

审判期间,泰国、老挝分别组团来华出庭作证。泰国代表团明

确表示,此次专程来华出庭作证,系落实今年7月中国国务委员、公安部部长孟建柱与泰国总理英拉、副总理差林和陆军司令巴育的会晤精神,希望通过双方共同努力,依法公正处理涉案人员,严惩犯罪分子。泰方还对少数不法军人涉案造成中国公民遇害表示痛心,表示将继续与有关国家加强合作,依法从速、公正审理涉案人员,给泰中两国人民满意的交代。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

